



记者昨天走访梁溪区、滨湖区、惠山区、锡山区政府时发现——

过年后第一天上班 不少车9点后才进单位

大年初七是春节假期后上班的第一天,作为为百姓服务的政府部门,他们的工作状态又如何呢?现代快报记者昨天兵分多路,分别走访了无锡梁溪区、滨湖区、惠山区、锡山区政府,发现各区都有不少车是在9点上班之后才进单位,除了外来办事,或一早外出办事后回到单位的车辆,显然还应该有一部分是迟到人员。

2月3日,记者将了解到的情况,分别向各区监察部门进行了反馈,现代快报将持续关注此事。

金辰 匡笠 朱鲸闻 徐振 陆媛 文/摄



锡山区政府门口,9点之后还有车在陆续进入大门

地点:梁溪区政府南大门
9点到9点半进单位车辆:4辆

昨天早上8点45分左右,记者来到梁溪区政府南大门,此时进入院内的车辆比较多。8点55分左右,车辆渐少。9点过后,记者发现还有4辆挂苏B牌照的车踩着“点儿”驶入区政府内。

昨天下午,记者就此事致电梁溪区纪委监察局党风政风监督室,相关人士称将先进行核实,看这些人到底是因为工作原因耽误了还是确实迟到,查实后将视情况轻重程度分别进行处理。

地点:滨湖区政府南大门
9点到9点半进单位车辆:20多辆

早上9点前,现代快报记者来到滨湖区政府南大门,看到进入

区政府的车辆络绎不绝。9点一到,仍不时有车辆开进大门。

每辆车进入时,大门口的停车杆自动抬起,同时电子显示屏上清楚地显示了车牌号和进入时间。这些车辆几乎清一色都是苏B开头的私家车牌,在车牌识别系统前停车杆自动起落,门口保安对这些车辆也没有盘问去处。

9点到9点半,大约又有20多辆车进入区政府大门。

地点:惠山区政府北大门
9点到9点半进单位车辆:40多辆

昨天上午8点50分,记者在惠山区政府北大门看到,许多车辆正集中涌入惠山区政府内。随着9点上班时间越来越临近,车辆也开始少了起来。不过9点过后,仍然不时有车辆驶入。记者看到,9点后驶入的车辆大多是牌照为

“苏B”开头的私家车,有的车辆直接驶入大门内,有的车在门口保安会先上前询问后再放行。

根据记者现场统计,从上午9点到9点30分这半个小时内,大概有40多辆车驶入区政府。

地点:锡山区政府南大门
9点到9点半进单位车辆:近20辆

昨天上午8点50分左右,记者来到锡山区政府南大门,此时正是上班高峰,进入大门的车辆非常多。到了9点之后,车辆明显少了很多,但依旧有三三两两的车辆进入区政府大门。

记者看到,如果是政府里上班人员的车,在抵达门口时道闸会自动打开,如果是外来办事人员的车,门口保安会上前询问。

9点至9点半,大约有近20辆车进入区政府大门。

节后错峰游启动 正月十五后价格“抄底”

“你们都已经开工了吗?我要去海岛浪浪浪。”2月3日开工首日,在新区一家外企工作的小沈却发朋友圈拉“仇恨”,他自拍了在机场候机的照片,踏上节后出境游之旅。

按照惯例春节过后是传统的旅游淡季,但是错峰出游已经成为不少市民的新选择。记者从无锡中旅、春秋等多家旅行社了解到,节后出游均推出了特惠价格。2月份,无锡直飞越南芽庄5晚6日自助游价格跌破3000元;无锡直飞日本大阪六日游只需3999元;2月5日无锡直飞岷港4晚6天买一送一,每人只要3500元……

“2月份节后出游的价格比起春节期间真可谓跳水价,东南亚、日韩线路有的降幅达到五成以上,欧美线降幅起码三成以上。无锡直飞泰国6晚7天无自费纯玩团,其中曼谷三晚

五星酒店,受到当地旅行社和政府的支持,节后的价格只要3780元。”无锡国旅相关负责人表示,节后游正被越来越多的人接受,不仅价格实惠,而且景区人少不拥挤,舒适度较高。

据旅行社方面称,由于今年过年早,到3月旅游旺季的过渡时间较长,旅行社为推销库存产品因此加大了促销力度。节后错峰出游以出境为主,其人群一部分是过年期间结婚的新人去海岛蜜月游。还有正在放寒假的学生和家长。正月十五后至2月底为节后价格低谷,这期间以休年假的公司年轻白领为主。此外,老年人也是旅行社争取的节后出游群体。相比年轻人偏爱自由行,老年人跟团游省心放心。为此,旅行社还将推出越南游老年团,行程以观光和体验为主,更适合老人出游。 陆媛

滨湖区政银企携手 打造优质金融生态环境

“2016年贷款余额1388亿元,增幅24%,高于全市增长水平;存款余额1731亿元,增幅13.3%;不良贷款率0.8%,远低于全市水平……”在日前召开的2017年滨湖区政银企座谈会上,滨湖区交出了一份优异的金融运行“成绩单”,得到了市级金融监管部门的一致好评。

2016年,滨湖区的金融与经济互动良好,全年新增4家上市公司,且均为境内A股,新增境内A股与江阴市并列第一;新增报会企业3家,累计5家;新增新三板挂牌企业11家,累计18家。资产证券化加快步伐,区属国资公司2A和2A+平台建设及发债扎实推进。金融风险有效防控,区级偿债准备金、中小企业金融风险转贷应急资金运行良好。

据了解,此次会议邀请了20家企业代表参会,政银企三方共聚共商金融服务实体经济发展的“路径”。其中5家发言的企业既有今年首家上市公司宏盛股份,又有拟上市企业金

鑫集团、鑫湖增压;既有新挂牌企业微研精密,又有拟挂牌企业凯迪航控。不同的企业,不同的需求:宏盛股份希望借助资本市场平台与金融机构有更深入合作做大做强,金鑫集团希望金融机构能在知识产权抵押业务方面加强培训与合作,微研精密希望金融机构能更多地提供上下游行业资源和资本整合等增值服务与支持……但共同的心声都是希望金融机构更多地支持实体经济的发展。

针对企业的呼吁,市级金融监管部门负责人从滨湖区良好的金融信用环境、金融机构自身发展与首要任务等方面,结合“产业强市”发展目标,要求各金融机构2017年加大对滨湖实体经济的支持,尤其是重大项目基础设施建设、文化旅游与养老产业以及科技型与绿色环保型等实体经济发展的支持力度,千方百计满足有市场、有效益、有潜力企业的资金需求,在支持实体经济发展中不断壮大自身实力。 匡笠

蠡湖大道快速化改造 明起进入主体工程施工

昨天,记者从无锡交警部门获悉,蠡湖大道快速化改造工程将于本月5日开始陆续进入主体工程施工阶段,施工期间沿线路段路口通行能力将受到较大影响,届时会影响到附近市民出行,道路施工过程中,还需要市民理解并根据现场指示有序通行,有条件的车辆可以绕行。

朱鲸闻

据了解,蠡湖大道快速化改造工程施工范围从金石路至无锡南互通,快速路主线与沿线主要交叉口设计依次为下穿周新路、上跨高浪路、吴都路现状下穿隧道保留、上跨震泽路、具区路后顺接S19无锡南互通收费站,总建设周期预计将至2018年6月。

2月5日开始陆续进入主体工程施工阶段,2月主要开工建设段为周新路口、震泽路以南至具区路。其中周新路口将分两阶段实施,2月5日至4月,将在周新路交叉口内进行隧道开挖,交叉口内根据施工围挡形成信号灯控制环岛。4月至10月20日,交叉口内恢

复交通,交叉口南北两侧将进行围挡施工。震泽路以南至具区路将在2月5日至4月30日进行下部结构施工,5月1日至12月31日进行上部结构施工。具区路口由于施工复杂,预计今年2月中旬至2018年3月进行全封闭施工。

记者从交警部门了解到,施工对西南片区交通将产生影响,尤其是周新路口为快速内环由北向南第一个信号灯控制交叉口,预计施工期间路口通行空间下降,路口将受影响。施工期间也将会在周边分流路网及主要节点设置分流绕行标志,提示车辆避开施工区域通行。

交警为你准备了 绕行“攻略”

远距离交通快速内环往西南片区车辆可通过快速内环贡湖大道出口、南湖大道出口绕行;西片(钱桥、胡埭、阳山等)往蠡湖大道方向可通过环湖路、鸿桥路、隐秀路、山水东路绕行。市区往蠡湖大道方向车辆可以通过其他南北向主干道——五湖大道、贡湖大道绕行。周新路口施工期间片区内交通可以通过蠡湖大桥提前右转往大剧院路、金石路、万顺道绕行。

值得注意的是,具区路口封闭施工期间,蠡湖大道清源路口临时打开,交通主要通过清源路、五湖大道、南湖中路、缘溪道绕行。S19往无锡南出口下高速车辆可通过S19华庄出口下高速。

春节过后,福彩提醒您别忘兑奖

每年的春节前后,都是弃奖的高发期。由于回乡过年等因素打乱了彩民正常的购彩频率,使得部分彩民忘了查看中奖号码,没有及时兑奖。

所以,无锡福彩提醒广大市民,在春节休市期间一定要保管好彩票。对没有查看中奖号码的彩票,可以事先放在抽

屉里,与没有中奖的“废票”分开保管,以防清理彩票时,不慎将中奖彩票丢弃。等到春节彩票开市后,彩民们一定要先将休市前购买的彩票在核对号码后,再购买新一期的彩票,养成良好的投注习惯,避免与大奖失之交臂。 匡笠

